

ДАГЕСТАНСКАЯ ПРАВДА

г. Махач-Кала

28 ИЮНЬ 1965



**С** БОЛЬШИМ успехом прошли в нашей республике гастроли эстрадно-сатирического ансамбля. Зрителям был показан спектакль в четырех новеллах «Заграничная изюминка». В нем приняли участие заслуженный деятель искусства РСФСР, заслуженный артист УССР, лауреат Государственной премии Илья Набатов, эстрадный оркестр, женский балетный ансамбль и артисты Московской эстрады.

Илья Набатов, автор многих острых политических фельетонов, пародий, куплетов, хорошо известен зрителям. Новый его эстрадно-сатирический спектакль «Заграничная изюминка» зло бичует заокеанских империалистов, мечтающих погреть руки на гонке вооружений, сумасбродных правителей, брацующих оружием, колонизаторов всех мастей.

В спектакле много режиссерских находок, острых сатирических сцен.

На снимке: выступает Илья Набатов.

Фото Н. Дорофеева.